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COMMISSAIRE-PRISEUR

3 BD MICHELET expositions publiques 4 avril 9h-12h et 14h - 17h, 5 avril 9h - 12h

TIMBRES - ENVELOPPES 1ER JOUR - CARTES POSTALES

N° Description Estimations
1 France, neuf, 1900 a 1977, Années Europa. Bon état général. Forte cote. Album Yvert 180/ 250
2 France, oblitérés. Album Yvert 60 /100
3 1 classeur France xx, Nombreuses bonnes valeurs dont semi-modernes en feuilles 90/ 150
4 1 classeur France xx moderne, forte valeur faciale 40/ 60
5 |2 classeurs Monaco xx et x (vert et noir). Belle cote 60/ 100
6 1 classeur vert double France xx, blocs, coins datés 15/25
7 |2 classeurs vert et rouge. France, oblitérés 5/10
8 1 classeur rouge théme fleurs et animaux. Bel ensemble 30/50
9 1 classeur Andorre. Tous états, 1 chemise rose, vrac 10/15

10 |3 classeurs marron, gris-marron. Thématique animaux dont nombreux non dentelés. 30/50

Bonne cote. A voir timbres de Chine.

11 |1 classeur rouge URSS xx et oblitérés. De bonnes valeurs, des ND, des blocs. TB 30/50

12 |1 classeur rouge, étrangers. Voir Chine et Belgique (neufs et blocs) 20/40

13 |1 classeur Italie et surtout Espagne. 15/20

14 |1 classeur rouge theme fleurs et animaux xx et oblitérés. Voir les non dentelés. De 25/40

bonnes et belles séries.

15 |5 petits classeurs dont France classiques et 4 années complétes. Europa, xx 45/70

16 |1 boite épreuve de luxe, Afrique 15/30

17 |1 lot de lettre, entiers postaux et cartes postales 30/50

18 |Vrac: 2 boites, 2 pochettes, 1 classeur. Carnets Croix-Rouge. 30/50

19 |2 classeurs France xx faciale/2=80euro/2 et quelques bonnes valeurs des années 50 80/120

20 |3 classeurs (2 bleus, 1 vert) France xx et Monaco oblitérés 25/40

21 |7 classeurs (4 noirs, 1 bleu, 1 rouge, 1 vert). Afrique, Asie (voir Chine), Amérique, 30/50

Andorre, bandes phospho, Belgique, URSS, St Marin. A voir

22 |1 classeur vert + 2 boites France faciale + Timbres de 2002 + 3 classeurs GF vide. Total 350/ 450

faciale = 110F + 696F + 300F+3542F = 4648 F = 708 euros

23 |3 albums Yvert FO France: 640 + 500 + 410 = 1550F = 240 euros 240/ 350

24 | 2 classeurs rouges France par théme + Europe 30/50

25 |1 carton de lettres, CP, entiers postaux 10/30

26 |1 grand carton vrac. Trés nombreux timbres non triés. Matériel philatélique (pochettes 50/100

Yvert, lampe de Wood, catalogue de pieces de monnaie et de billets). Ensemble
spectaculaire
27 | Boite en plastique de pieces francaises. Forte quantité 7517150
28 | Boite en fer: important lot de piéces de monnaie. A coup sdr, de belles surprises. 150/ 250
29 | Boites de piéces de monnaie en vrac. Excellent lot pour recherches, a voir. 100/ 200
30 |1 classeur rouge + feuilles détachées. Monnaies. Bon état général. Trés forte cote. 400 / 600
31 |1 classeur rouge. Pieces de monnaie 2me a 5me République, majorité argent. 400/ 600
Nombreuses TTB. Billets tous états dont neufs. Tres bel ensemble. A voir

32 |1 poche plastique de piéces argent en trés bon état. En particulier, France 5F de 1960 500 / 800
(45), 1961 (16), 1962 (35), 1963 (22), 1964 (25), 1965 et 66 (4) + divers dont 1 rouleau
(fleur de coin) de 25x10euro argent marqué Midi-Pyrénées. Trés bon lot a voir.

33 | Enveloppe: Actions et billets. A voir 30/50

34 |3 classeurs. Vatican xx Hongrie, Viet Nam, Chine, thématique sports, RDA c=1217 60/100

35 |lot de fiches 145 séries thématiques xx c=1650 80/120
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N° Description Estimations
36 |lot de fiches 255 séries thématiques xx et oblitérés + 1 classeur 69 blocs oblit. C=1996 80/ 100
(2 lots)
37 |3 classeurs France + Allemagne + Espagne + Autriche + URSS + thématiques xx et 90/120
oblit. Pologne et Bulgarie c=1856
38 | 360 cartes postales anciennes. Toutes régions frangaises. Nombreuses cartes de petits 50/120
villages animées. Lot intéressant. A voir
39 |47 cartes postales sélectionnées dans le lot précédent. Excellentes cartes animées 50/100
40 |1 album d'époque de cartes postales 1910/1920: majorité de cartes fantaisies (bonne 50/ 150
année, ler avril et surtout portraits féminins dont TB orientalisme de Tunisie et Egypte)
Scénes nombreuses de jeunes couples. A voir. 61 pages x 8 pages = 488 cartes
41 | Premiers jours et lettres Andorre 20/30
42 | Un classeur grenat Monaco faciale xx 2100F 100/ 150
43 | FauneFlore, TAAF. TB. Forte cbte 100/ 150
44 |1 classeur bleu TAAF missions navires, cachets difficiles & réunir 30/60
45 | Documents du Musée Postal (5 classeurs). TB 20/50
46 | Une boite noire notices philatéliques de 1983 a 1987 Fr+Andorre 20/40
47 | Une chemise de lettres "retour a I'envoyeur" 10/20
48 | Un classeur rose, lettres dont PUB. Retour PO. A voir 20/50
49 | Un classeur GF, L.Commémoratives 10/30
50 |Une boite de cartes postales anciennes. TB. France, Madagascar, Tunisie + 2 boites 300/ 400
enveloppes ler jour Afrique et 43 épreuves de luxe. TB. A voir
51 |1 classeur rouge. France xx semi moderne puis années 1959 a 1963 complétes Luxe 600/ 1200
c=7241euro
52 |1 classeur vert F xx timbres de distributeurs fluo et phospho. Roulettes. Forte faciale. 120/ 300
Etude intéressante. Référence, carnets.
53 |8 hoites de vrac. A classer et étudier 100 /200
54 |2 albums collection France. Tous états. Beaucoup de bonnes valeurs. A étudier. Trés 1100/ 1800
forte cote
55 | Lot sur feuilles et fiches. Anciens étrangers. Voir Mexique, Brésil, USA, forte cote 250/ 400
56 |France n°1 a 10c bistre-brun. Oblit étoile. Signé Brun. 2 voisins (haut et droite). Marge 100/ 150
gauche courte mais le filet n'est pas touché. TB c=450
57 | n°9 10c Répubilque. Oblit. Gros points. Luxe. C=825 200/ 280
58 | n°15 25c Empire signé Calves. Oblit. Gros points. Superbe ¢=300 7517125
59 | n°39 1c Bordeaux. Luxe c=200 50/90
60 | n°40B 2c Bordeaux Oblit. Luxe ¢=330 60/120
61 |n°41B 4c Bordeaux. TB. Oblit Iégere c=325 60/120
62 | n°42B 5c Bordeaux. B. Marge courte a droite c=180 30/60
63 | n°43A 10c Bordeaux TB. Brun foncé c=80 15/30
64 | n°48 40c Bordeaux. Oblit. Ancre trés belle. Court en haut. c=200 30/50
65 |n°62 Sage 2c type |. TB. C=340 50/100
66 | n°123 xx 5F Merson trés frais. Centrage courant c=325 50/80
67 | n°123 b xx Non dentelé. Tres frais, rareté. Superbe c=2000 600 /1000
68 | n°133 xx 30=semeuse fond ligné. Bien centré. Signé Roumet. Tres frais c=550 100/ 200
69 | n°145 xx 2F Merson. Tres frais. Superbe c=150 30/60
70 | n°147b xx paire verticale du carnet. Superbe c=250 60 /100
71 | n°155 xx 5F + 5F de la série des Orphelins de la guerre, signé Calves. Fraicheur 1100 /2000

exceptiionnelle, cote 5500.
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N° Description Estimations
72 | n°182 xx Congrés Philatélique de Bordeaux. Signé Calves. Piece exceptionnelle: 460/ 700
centrage parfait. Fraicheur postale c=1385
73 | n°216 xx 5F Sage expo de Paris. Luxe c=275 55/100
74 | n°241 et 242 xx expo de Strasbourg. Grand luxe c=1000 150/ 350
75 | n°242a xx Paire expo de strasbourg. Signé Calves. Luxe ¢=1200 240/500
76 | n°246 a 248 xx Blocs de 4. Luxe ¢=280 45/90
77 | n°249 a 251 xx Blocs de 4. Luxe c=960 160/ 320
78 | n°252 xx Le Travail. Luxe c=260 45/ 80
79 | n°259a xx (t.1l) Reims. Luxe ¢=350 60/120
80 |n°261c xx La Rochelle Type II. Luxe ¢=350 50/120
81 |[n°262a xx Pont du Gard. Luxe TB centré c=575 100/ 200
82 [n°262a xx Pont du Gard. Signé Calves. Luxe centré c=575 100/ 200
83 | n°269 xx Les provinces francgaises. Luxe ¢=350 60/ 100
84 | n°321 xx Traversée de I'Atlantique Sud. Signé Calves. Grand Luxe c=750 150/ 300
85 [ n°398 xx Clément Ader. Luxe c=180 30/60
86 |P.A n°14 xx 50F vert. Signé Calves. Grand Luxe c=2000 400/ 800
87 |P.An°15 xx 50F burelé. Grand Luxe. C=1500 300/600
88 |[P.An°24 a 27 xx Serie Villes. Luxe ¢=110 20/40
89 |[P.An°29 xx coin daté. 1000F Paris. Grand Luxe c=165 30/60
90 |P.O n°50 a 64 xx sauf 3 petites valeurs. Semeuses complétes fortes cotes. Luxe c=1479 250 /500
91 | n°272 bloc de 4 xx Expo coloniale. Impression sur raccord rare et TB 30/60
92 | n°159 xx 10c semeuse. Belle variété: Minijupe tenant a normal. Rare et spectaculaire 50/80
93 | n°846A Fameuse variété E. Baudot: erreur de date de naissance 1848 au lieu de 1845 700/ 1500
(non émis, rarissime oblit.) c=3300
94 | bloc feuillet n°2 xx Strasbourg. Signé Calves. Grand Luxe. Etat postal. RR ainsi c=3500 1000 /2100
95 | n°348 a 351 xx Non dentelés. Signé Calves. Bloc pexip 1937. Grand Luxe. Rarissime 1000/ 1800
c=3000
96 |timbre de guerre. Bloc LVF sur lettre. Signé Calves. TB ¢c=650 200/ 300
97 | Monaco xx n°876a Fameuse variété Albert Direr au lieu de Albrecht Durer. Certificat 1375/ 3300
Calves. Rarissime. Non émis ¢=5500
98 | Monaco Taxe n°4 xx Signé Calves. Rarissime xx ¢=1100 370 /660
99 | Andorre P.A n°2 a 4 xx Luxe c=192 40/ 60
100 |Sénégal n°6 et 7 x TB. Raretés c=1060 300 /600
101 | France carnet n°2001 Croix Rouge 1952. Etat Luxe ¢=550 100/ 250
102 |1 album France fo Yvert 1849/1979. Forte cote. De bonnes valeurs. A voir x et xx 600/ 1000
103 |1 album France fo Yvert 1979/1993. PA, PO, Taxe colis postaux x et xx 300/500
104 |1 album France FO Yvert 1969/1981 x 30/50
105 |1 album France FO Yvert 1938/1969 xx. Bonnes valeurs années 50 (série surtaxe, 140/ 200
hippisme)
106 |1 album France FO Yvert 1853/1860 puis 1930/1957 x et xx. Bonne série surtaxe 100/ 150
107 |1 chemise orange. Timbres neufs xx (doubles) Carnets Croix Rouge 1952/1960 + 140/ 200
1980/1983. Planches entieres. A voir. Forte cote
108 |1 classeur bleu lot de lettres anciennes + recommandés. On joint un enveloppe de 15/30
pochette Hawid
109 |1 enveloppe 1re liaisons aériennes + ler jour 50/100
110 |1 album Yvert GF RFA xx, x oblit. Voir bloc 100/ 150
111 |1 album Yvert GF RDA x et oblit. 100/ 140
112 |1 album Yvert GF ltalie (1862/1979) Espagne (1967/1975) x et oblit. 130/180

Page 3 de 6




N° Description Estimations
113 |1 album Yvert GF Monaco PO, PA, Taxe, Blocs xx 150/ 200
114 |1 album Yvert GF Allemagne. A voir. On joint feuilles vierges Yvert 250/ 350
115 |1 chemise bleue: planches diverses, lettres, feuillets, etc 5/10
116 |1 album Yvert GF Espagne x et oblit. 50/80
117 |1 albumThiaude France xx, x et oblit. (1849 a 1958) 90/120
118 |1 album Yvert GF Algérie et Suisse x et oblit. Nombreuses bonnes valeurs. A voir 200/ 280
119 |1 album Yvert GF Monaco xx, x et oblit. TB 300 /500
120 |1 album Yvert GF Andorre, TAAF, ONU xx et x 250/ 350
121 |1 album du cercle philatélique. Tous pays. Timbres de pochettes 10/20
122 |1 boite France Timbres neufs 1994 a 2000. Abonnement par 5 exemplaires. Evaluation 650/ 1300
de la faciale = 8300F = 1265euro (+ carnets et blocs + P.A)
123 |1 classeur vert stock France xx 1940 a 1971 Luxe. Trés forte cote 500/ 750
124 |1 classeur vert stock France xx 1971 a 1989 Luxe Forte valeur faciale 300/500
125 |1 classeur rouge stock France xx 1990 a 1995 + St Pierre et Miquelon 1988 a 1992 xx 100/ 150
126 |1 classeur bleu GF. France festival de coins datés. Stock de TAAF xx Excellent lot. 300/500
Carnet de France xx
127 |1 classeur noir GF Russie xx 15/30
128 |1 classeur rouge theme sport et flore 15/30
129 |1 classeur rouge France Vatican Monaco 10/20
130 |1 classeur rouge Algérie Andorre xx et oblit. Voir Andorre 100/140
131 |2 classeurs verts Monaco stock a voir (1 et 2) 150 /250
132 |2 classeurs verts Espagne (T2 stock important) 70/ 130
133 |3 classeurs colonies francaises 40/70
134 |2 classeurs bleu et vert (L1 et L2) Am.Sud 30/50
135 |1 classeur rouge USA. Bon stock 50/ 100
136 |1 classeur marron ONU 15/25
137 |1 classeur vert Pologne 15/25
138 |1 classeur gris Allemagne 15/25
139 |1 classeur rouge URSS 15/25
140 |1 classeur vert Europe (voir Belgique, GB, Gréce, Lux, Norvége, P.Bas) 60/ 100
141 |1 classeur vert Océanie 10/20
142 |1 classeur rouge Europe (Portugal, Roumanie, Tché, Turquie) 20/30
143 |1 classeur rouge Afrique Moyen-Orient 15/25
144 |1 classeur rouge lItalie + Vatican. Bon lot 30/60
145 |1 classeur rouge RDA + Sarre 15/25
146 |1 classeur rouge Suisse 15/25
147 |1 classeur GF rouge France stock oblit. Fort stock d'anciens 100/ 140
148 |1 classeur GF brun USA 30/50
149 |1 classeur GF rouge Moyen Orient Asie 50/100
150 |1 grand carton blanc. Grande quantité de valeurs courantes classées par type 20/100
151 |1 sac contenant la totalité d'une collection. Albums dont France colonies. Un important 150/ 300
vrac oblit en boites et enveloppes. A coup sur, des trouvailles en perspective. A voir
152 |1 lot de monnaies (piéces). A voir 50/ 100
153 |1 album Yvert FO France xx, x et oblit. Bien fourni a partir de 1939 a 1968 + PO + PA + 150/ 200
Service + Taxe. A voir
154 |1 boite noire: France abonnement 2 exemplaire 1969 a 2000. Faciale sur 30ans. 200/ 400

Evaluation 3000F faciale (+) 1/2 faciale = 1500F = 230euro. Des timbres xx collés entre
eux (humidité)
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155 |1 classeur rouge. Variété et ND France. Oblit. 40/ 80
156 |3 classeurs marrons: Belgique, Chine, Iran, Turquie, St Marin, Suéde, Suisse, 40/ 60
Danemark, Perse
157 |1 classeur marron Allemagne, Belgique 30/60
158 |1 classeur bleu marine Estonie a Portugal 30/60
159 |1 classeur Inde a Uruguay 20/50
160 |1 classeur marron Agores a USA. Voir chine, bien représentée 100/ 150
161 |1 classeur marron de Bohéme moravie & URSS. Voir Roumanie et URSS 30/60
162 |1 classeur marron de colonie a Espagne 20/40
163 |1 classeur marron Etat comorien. Trés complet. A voir 30/60
164 |1 boite en vrac, timbre et surtout lettre anciennes. A voir 50/80
165 |Doc du musée postal complet 1974 a 2005 100/ 200
166 |1 classeur vert collection de France poussée: quelques bons classiques et semi 800 /1500
modernes. Qualité a vérifier: quelques timbres comportent des adhérences dies au
classeur fond noir. A voir absolument. Trés forte cote
167 |1 classeur bleu noir France N. Oblit. 200/ 300
168 |1 classeur rouge petit format, France. Classiques neufs et oblit. (forte cote) 100/130
169 |1 grand classeur bleu. Timbres étrangers Allemagne, Andorre, Belgique et divers 10/20
170 |1 boite contenant des lettres modernes, enveloppes ler jour et cartes postales 30/50
anciennes
171 |1 chemise contenant des timbres francgais en planches. Petites valeurs 45760
172 |1 boite dessus rouge contenant des timbres en botte: tableaux et divers 60/90
173 |1 album de cartes postales art nouveau. Voir en particulier les cartes de soldats ler 40/ 60
guerre Mondiale. Cartes de Paris, Bretagne et Alsace
174 | Bel album de cartes postales. Voir en début nombreux types basques superbes et 100/130
divers. Classeur bien plein. A voir
175 |1 classeur de cartes postales art nouveau. Plein de cartes postales dont fantaisie et en 50/80
fin d'album, trés intéressante collection du Congo francais (Brazzaville)
176 | Album Bordeaux. Cartes postales, ports de Cherbourg et Granville + céte normande. 50/80
Cartes suisses + petits villages francais
177 |1 carton plein de cartes postales diverses (1000 environ) 40/ 80
178 |1 carton plein de cartes postales diverses (1000 environ) 40/ 80
179 |1 boite a chaussure rose. Surtout cartes fantaisies et timbres antituberculeux 40/ 80
180 |1 boite verte a fleurs. Cartes fantaisies. Nombreuses cartes de vceux dont certaines 40/ 80
repro a la main.
181 |3 albums DAVO (181 abc) France. 181a: 1950 & 1969 xx avec PO, PA, service et taxe. 400/ 600
Complet TB. 181b: 1970 & 1983 xx France. Complet. 181c: 1984 & 1990 xx France.
Complet avec PO et carnets
182 |4 albums Céres Présidence. Grand Luxe. 182a France 1950 a 1960 xx complet. 182b 500 /1000
France 1961 a 1970 xx complet avec PA. 182c France 1971 a 1981 xx complet. 182d
France 1982 a 1990 xx complet. Avec blocs, carnets et CNEP. Ensemble grand luxe. A
voir
183 |4 classeurs Espagne. Bonne cote. A voir. Nombreuses séries neuves. Forte faciale 100 /200
récente
184 |7 classeurs Hongrie tres complet xx et oblit. 184 (1) a 184 (7). Classeurs en trés bon 50/100
état.
185 |2 classeurs rouges Russie puis URSS. A voir, xx et oblit 70/100
186 |1 classeur bleu Turquie, Iran, Indochine. A voir 30/60
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187 |4 classeurs Europe de I'Est. Voir les classeurs 10/20
188 |18 cartes postales. Orient (surtout Japon). Estampes scenes de vie, etc 10/20
189 |10 cartes postales. Italie (Crete) 10/20
190 |7 cartes postales. Am.Sud (surtout Mexique) 10/20
191 |10 cartes postales. Europe (divers) 10/20
192 |10 cartes postales. Europe (divers) 10/30
193 | DOM TOM Guadeloupe. 7 cartes postales Marchands de bananes, de giabiocs, 20/40
d'accras. Ti papa joueur de Tam tam. Types créoles.
194 |24 cartes postales. DOM TOM (Guadeloupe, Martinique) Capestére les grévistes dans le 40/ 100
Bourg, Pointe a pitre, I'ancienne caserne, raccomodage des filets, etc
195 |9 cartes postales. DOM TOM (Nouvelle Calédonie, Réunion, St Pierre et Miquelon) 10/40
196 |20 cartes postales. Ensemble retracant le début de I'aviation. Divers pilotes précurseurs. 20/100
Blériot etc.
197 |30 cartes postales. Afrique : Maroc, Tunisie, Egypte... 10/40
198 |9 cartes postales. France (Tarn et Garonne, Haute Garonne) 10/30
199 |12 cartes postales. France (Py.Atlantique, Lot et Garonne) 10/30
200 |21 cartes postales. France (Maine et Loire) 10/20
201 |8 cartes postales. France (scénes et types) 10/20
202 |7 cartes postales. Publicités diverses 10/20
203 |15 cartes postales. lllustrateurs divers : Poulbot, I'éclair journal politique, Zanino, Attwell 10/20
204 |84 cartes postales. Type des Pyrénées. Montreurs d'ours, jeux de quilles, chien patou, 40/ 150
bergers, etc
205 |84 cartes postales. Type des Pyrénées. Sommets et sports d'hiver 20/80
206 |96 cartes postales. Album ancien complet : Hautes Pyrénées 10/50
207 | 192 cartes postales. Album anciens complet : Tous départements 20/80
208 |env. 1000 cartes postales. Cp anciennes 1/3, cp modernes 2/3 10/30
209 [ Trois classeurs France oblitérés. 10/20
210 |Deux albums La société des philathélistes, Europe et Monde. On joint 5 catalogues 10/30
Hivers.
211 |Deux classeurs Cartes postales et lettres. 20/30
212 | Une chemise France faciale et entiers postaux. Faciale = 600 francs = 90 euros. 40/ 60

Nombre de lots : 213
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